Inventor v.2025 fuel.pwr.edu.pl

Cwiczenie nr 15 — Praca kontrolna

Wymagania

Praca kontrolna bedzie polega¢ na wykonaniu rysunku wg zalaczonej instrukeji.
Nastepujace elementy rysunku beda oceniane:

— Utworzenie modelu cze$ci (kompletno$¢ i zgodno$¢ z wymiarami) i zapisanie
w pliku/plikach czesci,

— Wykonanie zespotu z utworzonych czgsci 1 czgdci standardowych i zapisanie
pliku zespotu

— Utworzenie pliku/plikéw rysunku o konfiguraciji zgodnej z rysunkiem i zapisa-
nie w plikach rysunku

— Wymiarowanie na rysunku

— Dodanie odpowiednich opisow

- Ogolny wyglad rysunku

Praca moze by¢ w réznych wariantach ztozonosci zespotu lub nawet pojedynczej
czescl (wowcezas nie jest realizowane skladanie zespotu)

Czas realizacji: w zaleznosci od stopnia zlozonosci modelu czg¢sci lub zespotu
45-90min
Przyktadowa praca kontrolna

Wykonaé¢ modele poszczegdlnych czesci 1 utworzyé zespot zgodnie z rysunkami.
Wykona¢ rysunek zespotu i cz¢sci oznaczonej nr 2.

Rysunki: zespotu raz poszczegdlnych elementéw pokazano na kolejnych stronach.
Element 4 jest elementem standardowym



Inventor v.2025 fuel.pwr.edu.pl

N\—

36

M4x0.7 - 6g

LISTA CZESCI
ELEMENT| ILOSC NR CZESCI OPIS
1 1 |Trzpien
2 1 Mocowanie
3 1 Pokretlo
4 1 ISO7045-M3x10-4.8-H |Wkret z tbem
stozkowym

Rysunek zespotu pokretla



Inventor v.2025 fuel.pwr.edu.pl

M6x1
ot I
~—i N I\_ Ln‘
— ||| T ™ ~
]/
R
5 [
o
o™
|
=
|
|
M4x0.7
o)
Nox
&
Mt
04
a7
Element 1 —Trzpien
Méx0.5 - 6H
HERY
I |
1
IS 77 B
I
[
210

Element 2 - Mocowanie



Inventor v.2025 fuel.pwr.edu.pl

9 A-A(2:1)
2
Al 2 6
, ~ i
\j/ﬁ-y ii O | _ ~
U/ QlQ Q
& 2
A 8,25
@10,5 135
P12

Element 3 — Pokretlo

Przykiadowa praca kontrolna

Wykonanie modelu cze¢sci i dokumentacji technicznej czesci pokazanej ponize;j




fuel.pwr.edu.pl

Inventor v.2025

107

-e

-

i I [ ——




